

# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

3. zasedání zastupitelstva města dne 29.3.2012

Bod pořadu jednání: **1a**

Omezení délky jednání 3. zasedání zastupitelstva města maximálně do 22:00 hodin

Zpracoval: Klub zastupitelů za ODS

Předkládá: Ing. Jiří Kittner, předseda klubu zastupitelů za ODS

## Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města po projednání

**stanovuje**

délku trvání 3.zastupitelstva města dne 29.3.2012 maximálně do 22:00 hodin.

### Důvodová zpráva:

Zastupitelé města jsou občané města, kteří jsou v drtivé většině v zaměstnaneckém poměru. Jako zaměstnanci tedy podléhají řádné pracovní době, a to jak v den konání zastupitelstva, tak i v den následující.

Totéž platí i v případě zaměstnanců Magistrátu města Liberce, kteří zajišťují různé servisní činnosti v době konání schůze, nebo jen musí být z titulu své funkce na zastupitelstvu k dispozici pro případné dotazy.

Účelem omezení jednací doby zastupitelstva do max. 22:00 hodiny večerní umožní těmto občanům získat příslušný čas na regeneraci sil před dalším pracovním dnem. Dále je nutné podotknout, že v případě začátku obvyklé pracovní doby u mnohých zaměstnanců, kteří se

účastní schůze, a je lhostejno jestli jsou to zastupitelé, úředníci magistrátu, nebo přítomní občané, mají tito ve 22:00 za sebou již 14 hodin výkonu práce (pokud začíná jejich pracovní doba v celkem běžných 8:00 hodin ráno), proto jejich výkony nemusí být z důvodu únavy a přepracování stoprocentní.

Na druhou stranu je průběh schůze velmi často v rozporu s Jednacím řádem zastupitelstva, a dochází tak ke zbytečným ztrátám času a umělému prodlužování jednání.

Tímto má klub zastupitelů za ODS na mysli zejména:

- Příspěvky zastupitelů a občanů, které přesahují časový limit
- Prezentace, které přesahují časový limit
- Vstupy některých zastupitelů do diskuze, které nemají povahu věcných poznámek k projednávanému bodu, ale jsou spíše přímým nebo nepřímým napadáním kolegů
- Častý odklon od tématu projednávání bodů

Klub zastupitelů za ODS má zato, že při dodržení Jednacího řádu zastupitelstva města musí vyhrazený čas do 22:00 večerní pro projednání všech bodů, které byly předloženy na program, bohatě stačit.

Pokud tomu tak přesto nebude, předsedající zasedání přeruší a primátorka města svolá do dvou kalendářních týdnů pokračování 3. zastupitelstva města, které projednání bodů 3. zastupitelstva města dokončí.